

Budakörnyéki Önkormányzati Társulás

2092 Budakeszi, Fő utca 179.

Előterjesztés száma:-2015.

NYÍLT ÜLÉSEN tárgyalandó!
A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű szótöbbség szükséges.

Meghívott személy: - Szabó István Pest Megye Közgyűlésének elnöke
- Wentzel Ferenc Pest Megye Közgyűlésének alelnöke

Mellékletek:

ELŐTERJESZTÉS

**a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás
Társulási Tanács 2015. március 12-i ülésére**

Tárgy: Tájékoztatás a Pest Megyei Önkormányzat területfejlesztési elképzeléseiről

Határozati javaslat:

Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának/2015. (III. 12.) BÖT határozata a Pest Megyei Önkormányzat területfejlesztési elképzeléseiről szóló tájékoztatóról

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás elfogadja a Pest Megyei Önkormányzat területfejlesztési elképzeléseiről szóló tájékoztatót.

Felelős: dr. Csutoráné dr. Györi Ottilia elnök

Határidő: azonnal

INDOKOLÁS

Tisztelt Társulási Tanács!

Az egyes térségek, illetve a Budapest környéki agglomeráció és a peremterületek specializációja, problémái, lehetőségei eltérőek. A területfejlesztés eredményessége, hatékonysága és hatása tekintetében különösen fontos prioritás, hogy e sokszínűség jelentette kihívásokra specifikus célokra épülő, egyes konkrét kezdeményezéseket felvállaló, de egységes és koherens területfejlesztés válaszoljon. Ezért Pest megye szempontjából különösen fontos eredmény, hogy az idei évtől a megyei önkormányzatok kizárólagos felhatalmazással bírnak a területfejlesztés középszintű feladatainak ellátására.

A területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény alapján, 2012. január 1-jétől a megyei önkormányzatok feladata a helyi és térségi fejlesztések tervezése és összehangolása. Pest Megye Önkormányzata minden, a korábban a Közép-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács, a Pest Megyei Területfejlesztési Tanács, és részben a Budapesti Agglomerációs Fejlesztési Tanács által ellátott feladatot átvett, majd haladéktalanul megkezdte a felkészülést a 2014-2020 közötti fejlesztési időszakra, illetve az 1997-ben és 2003-ban elfogadott, a mai napig érvényben lévő Pest Megye Területfejlesztési Konceptió, valamint a Pest Megyei Területfejlesztési Stratégia és Operatív Program (OP) megújítására.

Pest Megye Önkormányzata előtt álló legsürgősebb (a területfejlesztési koncepció és stratégia megújításán részben túlmutató) feladatok voltak 2012-2014 között: újrafogalmazni Pest megye jövőképét, a közösségek identitását, teljesítményét és elismertségét meghatározó tulajdonságokat; meghatározni a kitörési pontokat, kijelölni a fejlesztési irányokat, és megvalósítani a kiemelt fejlesztési programokat; megfelelő kereteket biztosítani a hazai és külföldi működő tőke beáramlásához, az értékteremtő befektetések és fejlesztési elképzelések megvalósításához, az állami és európai uniós fejlesztési források hatékony és hatásos felhasználásához.

A megyei területfejlesztési feladatok 2012-2014 között a területfejlesztési tervezésre, azon belül a megyei területfejlesztési koncepció és program elkészítésére fókuszáltak. Ehhez kapcsolódóan a megyék közreműködtek a 2014-2020-as, európai uniós forrásokból finanszírozott területi alapú fejlesztési programok összeállításában és javaslatot tettek az ágazati operatív programok megtervezéséhez is.

Ennek megfelelően a Pest Megyei Önkormányzat elkészítette a 2014-2030 közötti időszakra vonatkozó Pest Megyei területfejlesztési koncepciót, a Pest Megyei területfejlesztési programot valamint több tanulmányt. Ezek a tanulmányok a <http://www.pestmegye.hu/teruletfejlesztas> internetes oldalon érhetőek el.

A napirend tárgyalásához meghívtuk Szabó Istvánt Pest Megye Közgyűlésének elnökét és Wentzel Ferencet Pest Megye Közgyűlésének alelnökét, hogy a Pest Megyei területfejlesztési elképzelésekről tájékoztatót adjanak.

Kérem a fenti előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Budakeszi, 2015. március 5.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia s.k.
elnök

